

ERRATUM

Volume 112, Number 1, April 15, 1983

In "Initial Evidence for the Modification of Hamster Sperm  $\text{Na}^+$ ,  $\text{K}^+$ -ATPase Activity by Cyclic Nucleotide-Mediated Processes," by Randall J. Mrsny and Stanley Meizel, pages 132-138, the following sentence should be added to the section on Preparation of Sperm Homogenate, page 133:

"After both homogenizations, the homogenate was centrifuged at 17,000 X g for 15 minutes at 4°C."